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1. Alueen kilpailutoiminnan uutisia 
Kilpailutoiminnan infopaketti, joka koskee aluesarjojen toimintaa, lähetetään 
seuroihin helmikuun alkupäivinä. Infopaketista selviävät tärkeimmät 
kilpailutoimintaan liittyvät asiat, kuten ilmoittautuminen, sarjat, yli-ikäissääntö, 
sarjamaksut jne.  
 
Kilpailutoimintaan on tulossa pieniä muutoksia, joilla halutaan ennen kaikkea 
antaa enemmän vaihtoehtoja joukkueille, pienentää aluesarjoihin osallistumisen 
kynnystä, helpottaa esim. pesiskoulujoukkueiden muodostamista loppukesälle 
sekä tarjota koko kauden ajan omalle joukkueelle sopivia pelejä.   
 
Viime vuosina on pelattu aluesarjaa F–C-ikäisissä. Toivottavasti nämä sarjat 
toteutuvat myös ensi kesänä. Nyt voi ilmoittautua mukaan myös G-ikäisten sekä 
B-ikäisten aluesarjoihin. Lähtökohtana on se, että kaikille joukkueille pyritään 
tarjoamaan pelejä omassa ikäluokassaan. Lasten ja nuorten aluesarjoihin 
ilmoittautumiset on tehtävä 15.3.2007 mennessä Satakunnan Pesäpallo ry:n 
toimistoon kirjallisesti.  
 
Aikuisten puolella on pelattu miesten Harrastesarjaa, joka on vastannut 
aikaisempaa aluesarjaa. Nyt myös miesten lisäksi naisilla on mahdollisuus pelata 
harrastesarjaa. Aikuisten harrastesarjojen valvontaa tullaan ensi kesänä 
lisäämään eli joukkueiden ja seurojen on huolehdittava Tulospalvelu- ja 
lisenssiasioista tarkemmin. Joukkueen käyttäytyminen kentällä otetaan myös 
tarkkailuun. Aikuisten harrastesarjan ilmoittautumiset on tehtävä 30.4.2007 
mennessä Satakunnan Pesäpallo ry:n toimistoon kirjallisesti. 
 
Aluesarjojen ilmoittautumislomake on saatavilla netissä 
www.satakunnanpesis.com.  
 
Lasten ja nuorten aluesarjojen kilpailutoimintaan liittyvä Junnupalaveri pidetään 
4.4.2007 klo 18 Ravintola Liisanpuistossa (Pori). Tilaisuuden aiheina ovat sarjat, 
alustavat joukkueet ja otteluohjelmat, kilpailumääräykset sekä ajankohtaiset 
kilpailutoiminnan asiat. Ilmoittautumiset tilaisuuteen ehdottomasti 2.4. mennessä 
Satakunnan Pesäpallo ry:n toimistoon sähköpostitse.   
 
 
2. Liiton kilpailutoiminnan uutisia 
C-ikäisten leirisarjaan on mahdollista ilmoittautua mukaan 31.1.2007 asti. 
Leirikarsintasarjassa pelataan mahdollisuudesta päästä mukaan valtakunnallisen 
leirin yhteydessä pelattavaan kilpasarjaan. Jos joukkueesi ei ole mukana 
leirikarsinnassa, on joukkueellasi siitä huolimatta mahdollisuus osallistua 
valtakunnalliselle leirille pelaamalla leirin pelisarjassa. 
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Ilmoittautumiset C-ikäisten leirikarsintaan 
http://www.pesis.fi/kilpailutoiminta/ilmoittautumiset_nuorten_sarjoih/. 
Ilmoittautumiset ainoastaan sähköpostilla liittoon. 
 
 
3. Koulutukset 
PML-koulutukset jatkuvat su 4.2. Mynämäellä (Laurin koululla). Kouluttajana 
toimii Mika Mikola. Osallistumismaksu on 60 euroa (sis. tutkinnon, oppaan, 
todistuksen ja ruokailun). Mikäli et ole vielä ilmoittautunut mukaan ja olet 
kiinnostunut koulutuksesta, ilmoittaudu Satakunnan Pesäpallo ry:n toimistoon 
31.1. mennessä. 
 
Maaliskuussa pidetään vielä kaksi PML-koulutusta: 10.3. Tampereella ja 31.3. 
Kokemäellä. Ilmoittautumiset Tampereen tilaisuuteen 28.2. mennessä ja 
Kokemäelle 21.3. mennessä. 
 
JPVT-koulutus pidetään 23.–25.3.2007 Loimaalla. Koulutukseen kuuluva 
Pelinjohto-osio pidetään 28.4. Kokemäen Pitkäjärvellä. Koulutus on suunnattu 
lähinnä E–D-ikäisten valmentajille. Kouluttajana toimii Mika Mikola. 
Osallistumismaksu kurssille 120 euroa (sis. tutkinnon (JPVT- ja PJ-osiot), oppaan, 
todistuksen, ruuan ja kahvin).     
 
Nuorten Pesisvalmentajatutkinto (NPVT) -kurssille on tullut jo nyt hyvin 
ilmoittautumisia, joten varmista hyvissä ajoin osallistumisesi. Koulutus koostuu 
kolmesta lähijaksosta. Koulutuksen kohderyhmä on C–A-ikäisten valmentajat ja 
pelinjohtajat. Koulutus käynnistyy 17.–18.3.2007 Ulvilassa, jossa jakson aiheena 
on Lajiharjoittelu ja taitojen opettaminen (kouluttajana Jukka Peltoniemi). Toinen 
jakso pidetään 14.–15.4.2007 Kokemäellä, jakson aihe Taktiikka ja pelinjohto 
sekä henkinen valmennus (Armi Ahola). Koulutuksen päättävä jakso pidetään 
syksyllä 6.–7.10.2007 Loimaalla, jossa aiheena on Pesäpalloilijan fyysisten 
ominaisuuksien kehittäminen (Marko Mäkinen). Ilmoittautumiset jokaiselle 
jaksolle erikseen ja kaksi–kolme viikkoa ennen jaksoa (ensimmäiselle jaksolle 
23.2. mennessä). Nyt kannattaa osallistua NPVT-koulutukseen, sillä koulutuksen 
järjestävät maakunnat tarjoavat -10 euron alennuksen jokaisen jakson 
osallistumismaksusta alueen seurojen osallistujille. Hyvinä kannustimina 
koulutukseen osallistumiseen toimivat koulutuspaikkojen läheisyys sekä 
valtakunnalliset Nuorisoleirit, jotka pidetään 2007 Tampereella ja 2008 Turussa. 
Tarkemmat jaksojen sisällöt löytyvät NPVT-mainoksesta osoitteesta 
www.satakunnanpesis.com.  
 
Kaikkiin koulutuksiin voit ilmoittautua Satakunnan Pesäpallo ry:n nettisivuilla 
Ilmoittautumiset-osiossa: 
http://www.satakunnanpesis.com/ilmoittautuminen.html.   
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4. Tuomaritoiminnan infoa 
Satakunnan Pesäpallo ry ja Satakunnan Pesäpallotuomarit ry ovat yhdessä 
pyrkineet löytämään ratkaisuja tuomaritoiminnan kehittämiseksi 
Satakunnassa. Yhteistyön kautta pyrimme varmistamaan tarvittavan 
tuomarimäärän, kehittämään entisestään koulutustilaisuuksien sisältöä sekä 
saamaan uusia ja innokkaita tekijöitä mukaan tuomaritoimintaan.  
 
Seuroja lähestytään kilpailutoiminnan infopaketilla, jossa yhtenä osana on 
tuomaritoiminta. Jokaiselta seuralta yritetään saada vähintään yksi 
tuomarivastaava, joka vastaa paikallisella tasolla seuran 
nuorisotuomarikoulutuksesta sekä nimeää tuomarit seuran otteluihin. Jos 
seura näkee, että tähän tarvitaan useampia henkilöitä, toivomme seuran 
ilmoittavan useamman tuomarivastaavan yhteystiedot Satakunnan Pesäpallo 
ry:n toimistoon. 
 
Seurojen tuomarivastaaville eli nuorisotuomarikouluttajille pidetään 
koulutustilaisuus 14.2. Ravintola Liisanpuistossa klo 17.00–21.30. 
Tilaisuudessa käydään läpi materiaalipaketti, jota seurat käyttävät 
koulutustilaisuuksissa. Alueen nuorisotuomarikouluttaja on Matti Ajanko (puh. 
050 4003663, matti.ajanko@luukku.com). Häneen voi ottaa yhteyttä, mikäli 
seura tarvitsee apua koulutuksen järjestämisessä tai tuomarikoulutuksen 
järjestävää henkilöä ei seurasta löydy. Ilmoittautumiset tilaisuuteen 9.2. 
mennessä Satakunnan Pesäpallo ry:n toimistoon. 
 
D–F-tason tuomarikoulutuksesta Satakunnassa vastaa Jarmo Terho, joka 
toimii samalla maakuntakouluttajana. D–F-tason koulutukset toteutetaan 
samaan tyyliin kuin ennenkin. Koulutuksen sisältöä on muutettu ja kehitetty. 
Olemme valinneet D–F-tason koulutuspaikkakunnat viime vuosien 
osallistujamäärien mukaisesti. Mikäli näiden koulutusten lisäksi seura haluaa 
oman koulutuksen omalla paikkakunnalla, ottakaa yhteyttä 
maakuntakouluttaja Jarmo Terhoon (puh. 0400 595 060, e-mail: 
jarmo.terho@pp.inet.fi. Seuran omassa koulutuksessa pitää olla vähintään 8 
osallistujaa. Seuroilla on oikeus yhteen ilmaiseen koulutukseen. D–F-tason 
koulutukset pyritään järjestämään viikkojen 10–13 välisenä aikana. Lisätiedot 
ja kysymykset tuomariasioista joko Jarmo Terholta tai Satakunnan Pesäpallo 
ry:stä! 
  
D–F-tason tuomarikoulutuksien paikat ja osallistuvat seurat: 
Kankaanpää   Parkanon Urheilijat, Karvian Kiri, Kankaanpään 

Maila, Pomarkun Pyry, Honkajoen Seudun 
Urheilijat, Honkakosken Kiri, MeNu-Pesis 

Pori  Pesäkarhut, Sapetus 
Ulvila  Ulvilan Pesä-Veikot 
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Kokemäki–Köyliö  Harjavallan Jymy, Kokemäen Kova-Väki, Köyliön 
Lallit, Eura-Kauttuan Urheilijat, Vammalan Kumuri, 
Vampulan Urheilijat 

Rauma  Fera 
 
 
5. Alueen seurojen yhteystiedot 
Satakunnan Pesäpallo ry on lähestynyt alueen seuroja sähköpostilla, jossa on 
tiedusteltu seuran ja sen joukkueiden päivitettyjä yhteystietoja. Pitäkää 
huolta, että kyseiset tiedot tulevat toimitettua mahdollisimman nopeasti. 
Tämä mahdollistaa jatkossakin tiedottamisen kehittämisen ja sen 
nopeuttamisen. Yhteystietolomake löytyy Satakunnan Pesäpallo ry:n 
nettisivuilta. 
 
 
6. Valtakunnalliset leirit 
Yhtenä kesän kohokohtana ovat aina olleet oman ikäluokan valtakunnalliset 
leirit. Muistakaa varmistaa pääsynne valtakunnalliselle leirille! 
Ilmoittautumiset alkavat helmikuun alkupäivinä.  
 
Suurleiri Varkaus 2.–7.7.2007 
Varkauden kesässä kohtaa Suomen 
pesäpallonuoriso Suurleirin merkeissä. 
Leiripassin hinta 132 euroa 1.2.–20.5.2007 
ja 142 euroa 21.5.–7.6.2007. Molempiin 
kilpasarjoihin, tytöt ja pojat, otetaan 32 
joukkuetta, pelisarjoihin molempiin 24 
joukkuetta. Passimaksun eräpäivä on 14.6.2007. 
 
Tenavaleiri Lappeenranta 12.–17.7.2007  
Tenavat kokoontuvat kesällä 2007 Lappeenrantaan 
pelaamaan ja nauttimaan Saimaan rantojen 
komeista maisemista. Tenavaleirin 
ilmoittautumisajankohta on 1.2.–8.6.2007 ja 9.6.–
21.6.2007. Molempiin kilpasarjoihin 20 joukkuetta, 
molempiin pelisarjoihin 20 joukkuetta. 
Passimaksujen eräpäivä on 21.6.2007. Passin hinta 
vahvistetaan myöhemmin tammikuussa. 
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Nuorisoleiri Tampere 22.–27.7.2007 
Kesän 2007 Nuorisoleiri pidetään Tampereella. 
Leiri järjestetään Hämeen pesäpallon johdolla, 
yhteistyössä hämäläisten pesäpalloseurojen 
kanssa. Nuorisoleirin ilmoittautumisajankohta 
on 14.2.–8.6.2007 ja 9.6.–3.7.2007. Molempiin 
kilpasarjoihin 20 joukkuetta ja molempiin 
pelisarjoihin 25 joukkuetta. Passimaksujen 
eräpäivä on 3.7.2007. Passin hinta 
vahvistetaan myöhemmin tammikuussa. 
 
Naperoleiri Keravalla 2.–5.8.2007 
G- ja F-ikäisten leiri pidetään Keravalla. Tervetuloa 
Sirkuskaupunkiin pelaamaan ja viihtymään koko 
perheen voimin. Leiripassin hinta 90 euroa  
1.3.–15.5.2007 ja 100 euroa 16.5.–15.6.2007. 
 
 
7. www.seuraboksi.fi 
Harrastustoiminta vaatii rahaa, siksi seurat ja joukkueet joutuvat miettimään 
jatkuvasti uusia ansaintamalleja. Varainhankinnan vaivattomuus on tärkeää, 
sillä ”ovelta ovelle” myyminen on vanhanaikaista ja vaivalloista. Analogiset 
TV-lähetykset loppuvat 31.8.2007. Jokaisen perheen on hankittava 
digitaalinen vastaanotin kaikkiin televisioihinsa siihen mennessä. Suomessa 
tullaan myymään 11/2006–8/2007 välisenä aikana n. miljoona digiboksia. 
 
Joukkueen/seuran jäsenten perheet, sukulaiset, tuttavat, naapurit ja muut 
sidosryhmät voivat tukea haluamaansa joukkuetta/seuraa huomattavalla 
panoksella ostamalla digiboksinsa www.digiboksikauppa.fi verkkokaupasta.  
  
Digitop Oy tilittää ostoista lyhentämättömänä 5 % suoraan valitulle 
kohderyhmälle. (Ei sisällä toimitusmaksuja.) Yritys hoitaa kaikki asiat suoraan 
tilauksen tehneen tahon kanssa, eli tämä ei syö joukkueenjohdon 
resursseja. Palvelu sisältää toimitukset, mahdolliset palautukset tai 
huoltotapaukset. Ainoastaan sanan levittäminen lähipiirille ja ohjeistuksen 
jakaminen jää joukkueen/seuran tehtäväksi. 
 
Jokaiselle mukaan lähtevälle joukkueelle/seuralle annetaan oma tunnus (neljä 
numeroa.) Joukkue levittää sanaa mahdollisuudesta tukea toimintaansa, kun 
kannattajat ostavat digisovittimensa verkkokaupastamme. 
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Esimerkki ansainnasta: 
- Joukkueessa on 15 pelaajaa 
- Jokaisen pelaajan kautta menee omalle perheelle, sukulaisille, naapureille, 
tuttaville yhteensä 5 kpl Topfield-digibokseja (3 kpl perusboksia ja 2 kpl 
tallentavia). Hinnat laskennassa 24.10. tilanteen mukaan. 
- Joukkueen provisio n. 1120 € 
- Ja tuo provisio on mahdollista moninkertaistaa vain levittämällä sanaa 
suullisesti ja sähköisesti!!! 
- Muistakaa, että miljoonaan kotitalouteen tullaan ostamaan digisovitin 
vajaan vuoden sisällä. 
 
KANNATTAA KÄYDÄ TUTUSTUMASSA www.seuraboksi.fi! 
 
 
 
8. LiikU:n nettisivut uudessa osoitteessa 
Lounais-Suomen Liikunta ja Urheilu ry:n 
nettisivut ovat muuttaneet. Uudet nettisivut 
löytyvät osoitteesta www.liiku.fi.  
 
 
9. Tulevat tapahtumat ja tärkeät päivämäärät 
4.2. PML-koulutus (Mynämäki) 
17.–18.3. NPVT-koulutus (Ulvila) 
17.3. Seura- ja maakuntajohtajien kohtaaminen (Kannonkoski) 
10.3. PML-koulutus (Tampere) 
15.3. Ilmoittautumiset aluesarjoihin 
23.–25.3. JPVT-koulutus (Loimaa) 
31.3. PML-koulutus (Kokemäki) 
14.–15.4. NPVT-koulutus (Kokemäki) 
28.4. JPVT-koulutuksen Pelinjohto-osio (Kokemäki) 
8.–10.6. Pesäpallon Harrasteleiri (Kokemäki) 
15.–17.6. Hämeen, Varsinais-Suomen ja Satakunnan  
  D-G -ikäisten alueleiri (Turku) 
2.–7.7. Suurleiri (Varkaus) 
12.–17.7. Tenavaleiri (Lappeenranta) 
22.–27.7. Nuorisoleiri (Tampere) 
2.–5.8. Naperoleiri (Kerava) 
6.–7.10. NPVT-koulutus (Loimaa) 
 
 


